bmod_trim1,cyc=6586

e -1.28
L
T 1.3
o
o
-1.4
15 o
100 _ _ _ _ __ _ ®,_ @ » _____ B
o 1.61
-1.7 04 o
-1.8 ([ ]
-1.9
——————————————————————————————————— -1.97
2 PR 1 1 1 M 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6586
O0EEE- ——m - m - e e e m g m e e e e m e e — e - 0.56
s 0.56 ) ‘
Eos5 8 ° ° [
= o o8 o
0.54 [
0.52 - - = - - - - - - - - - - - = 0.52
0.5 ()
® [ ]
0.
[ ]
0.49 [}
0.48 [ ] ..
___________________________________ 0.47
0.47 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6586
o 1.46
—
S 1.45
= [
&
()
14 °
° o ® Qe
— --3 - - ) _ - - - - - {1.35
1.35
L °
s % .
L] )
[
1.25 [ ) é
""" Saulrdialll sl alaleiiull St niivinfaiul Saful 0t
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6586
x 04— —— - - - - - - --—--------—--------—--—----=- -0.42
$
g—O.S
o .
-0.6
-0.7
0@ _ _ _ _ _ ___ eg--------°__T® _______ -0.82
-0.9 [~
-1
[ ]
-1.1]
) TRl el e r~--~5- [l aliel 1= rs-r 3o -ra- - 1l22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=6586

< = -
3 04 0.08
E °
2-0.2
-0.400 - - - — - — _ Qg - - - - _"®________ ' -0.40
-0.5 )
-0.6 ([ ]
-0.7
___________________________________ -0.77
-0.8 n " 1 1 1 1 " 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6586
TS - Jo.32
% 0.32 (3
£ 0.31] “ °
R 3
0.2
R - J B - - . - - - Jo.28
0.28
0.27
o [
0.2 [ ] LY )
[}
0.25 o °
024~ - - - - ] "'."T """ il Bl |!""'|"O-24
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6586
§ ----------------------------------- 0.85
£ 08 [ J
o
o
0.7
[ 4 [ J
0 o Ay
- - R R _— - - - - - - Jo.57
05 ] 3
[ )
0.4 o s ° %
04 $ ]
""" atuliriafutl i ntuliriia tnlaletul it nlirdieaiuli Bafal 0
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6586
S 0.24
T 02
o
o
0.1] o
ofmy_ _ _ _ ___ @ m m — - @ — -0.02
-0.1] °
-0.2
riifainiie Bafalirifal S il talbull et CLo - o5--71026
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=6586 bmod_trim2,cyc=6586

§1445 S -’- --------- .- -------- »-—-—-—-—-—----- -1.45 4 = . T . -0.20
*::: PR | k€

’ ° ° ' ey °

-16 oo ° .’. ° ;

- - Yo~ _  __ -4 _ - - _ ]163 o, I
-1.65 o ° (] - Y -t - 039
@ L 1™Y [ ] @&
1.7 [ )
-1.75 ‘ [ ]
B N] == rittialie Rl alrdiafdt sl ulirdiad baltaliefindulls thaftdrolifiad nikrdiafdrolie Badul I e il i udbriiad tnlirulerududl afalralrad nitvifalrais Saful Rt
0 200 400 600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim2,cyc=6586 bmod_trim2,cyc=6586
=2 0.66 =S 0.42
(] Q
i 0.65 T 04
Q. Q.
o o
0.6
0.35
[ ] [ ]
0.5 ® [
———————————— - - e e e e e = = =2 - J053 0. e o . e o 0.29
0.5 o
o 0.25
0.45
0.2
P el e e i el Tl alriar el T 0.41 T e e e el e Rl e Tl 0.18
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim2,cyc=6586
X07B5E~ - - - - - - - - - --—--C 0.74
g o ° [ ] ®
E 07 e g
a ° [ ]
0.65 0.. d
L S o,
0.6
0.55 - S - T - -t - - 1056
05 !‘ "
()
0.45 [y .. % e '.
[ ()
< ° °
0.4 o ® ° i
""" atuliriafitl i ntuliriiat el ul Sfilietind niirdiaaiuli Baall Ut
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
% 0.09
-
£
o
o
-0.01

-0.13




bmod_trim3,cyc=6586

e -1.28
L
T 1.3
o
o
-14 )
-1.5
-1.6 -8 - - - ____ -1.60
(]
-1.7 ‘
-1.8
-1.9
2 I R I RS S R S B -1.97
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6586
= 0.57
© [
£ 0.56 ®
& e L]
0.5 [ ]
L4 °
05 e
- i - - - - 0.51
)
0.5
[ ]
° [
(]
0.48[— ° [ ] o®
0.46 ‘
- oo m------7{0.45
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6586
e e 1.48
E1.45
o
[ ]
1.4 ° @
° o°
1.35 - - ————‘———’——— i 1.35
PY o
1.3
: ° [ ]
1.25
-8 & ___ m----o--122
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6586
X gafr m—m e ¢ -0.39
s 0.4 @
£-05
a [ ]
-0.6
(]
-0.7
-0.8 --9r - ------- - g - ——------€C®©---- - -0.79
-0.9
-1
-1.1]
-1.2 . T oot TTTTmommmms I______I__-1.19
0 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim3,cyc=6586

 Fr---rmm - ‘ 003
<
£
o
o
-------- @ -~ = == — == - = ===-4o037
ettt Tnlialier S St elier et el el Rt RULA 4
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6586
> b g mmmmm e e e e e m o — = 0.33
© [ J
o032 ° 3
& ] )
0.3
° [ ]
0.2 [}
- - - - - - - - - - - — - = -—— 0.27
0.26 °
4 (]
0.24 .
[
° ]
0.22
_____ il e el By el Bl (22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6586
P~ = - - - - @ Jo92
§ 09 °
g
o 0 ®
0.7 ° [ J
o ) o ¢ o N
) -y - - - —— - — - 9 - - - - -Z - - {057
05 ' d
' [
0.4 ®
0.3 ¢
02EZ =T 5 i ’r""".""". """ - --5--1028
“0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6586
0.3
§ ---------- o ———————————-—-—-—=-—-—=—=—=—=—=—-~+ 0.28
£
g 02
0.1 b
0 - _______C -9 _ ________8 ____ -0.00
o
—04 )
-0.2
IEa T R TS RS S S R S |"""|"'0'26
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=6586 bmod_trim4,cyc=6586

015 . g - e e e e - - e - e e e - - _—_—C .0.16
-1.4

-0.2
=1.45 ()
-0.25
-15
-0.
-1.55
16 LY I 0.35 ®

bpm1X
bpm4eX

___: _____________ Q.____.____ _____ T R e o -—-—--—-—-------- -0.37
_ [ )
165 [ J 0.4 [ J
-0.45
-17
-1.75 05
[ ] - [ ]
18 ° & 0.55 ° S
1) S riaftialie Rl alrdia sl ulirdiad balalie i ulls Shaftdroliefind nllribafdrolie Badul I cad 06F~-- TS --1- [ -C TS -rS-CiT oo oo 5-o1060
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim4,cyc=6586 bmod_trim4,cyc=6586
% - g ——=——————————~"—"—“~"—————"———————"-—- 0.67 e ————————————m— e — - 0.44
Fo65 ‘ ® ‘
£
Q.
| s . '
0.55
---------------------------------- 0.52 B R, (1]
0.45
[}
0.4 [ ]
035 ~. - 7 T | I B B P E s 03 015 - -7 [ B [ |"""|"010
0 200 400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim4,cyc=6586
ROTBE- - —————-———-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-——---—---- [ Jp——— 0.74
=] [ J [ J
£ o7 * o H
S ) [
= ° ° ° o, ° ®
0.65 (]
0.6,
-- - - -- -- -- - - o -- 0.58
0.55
0.5 .' oy [
e % % . 3
0.45 ° ° [ ] [
[ [ ] [ ]
04F= - - - 5 iaalriaial it Malulintelul Bl CTo - 5--1040
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6586
R @ """ """t ---------- 0.16
E [
o 0.1
0.05
[}
0 SR - N .----'---- ----- -0.00
(J
e ® [ 4
-0.05
_0 .
[ ]
TOISET - - - 5 Il Sl il talbull et C1--r-5--7016
0 200 400 600 800 1000 1200




bmod_trim5,cyc=6586

-1.3
X WE e - @® ---—-—-—-—-—-—-—-—--—-—-—-—-—-—-—-—---= -1.33
£
g-14 8
-15 [ ]
-1.6
--9 - ----- -3 ------------@¥ 5 __ ___ -1.68
-1.7
-1.8
-1.9
-2 IS T R S RS ST A S R - {202
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6586
E _________________________________ - 1057
£ 0.56 [ ]
5 ]
[
0.54 °
o ° ®
0.52 - - - - - - - - - - - - - o.52
%
0 [ ] ry ) Y
048)p® Wwe ) [}
__________________ ®__ ____________loss
0.46 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6586
I REEEEEEEEE v a7
3 [ ]
= ( d
1.4
@
1.35
- - Qe F __g°__ B __ ' -~ —ga- {133
1.3 ®
..
1.25
_____ 1 _____T_____l______l_____l______l‘_ 1.21
1.
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6586
<
S-04F—--------+ @ - - - - —— - —— - —— e —— - — - - - - - -0.40
£
£-05
-0.6
—0.7¢ )
-0.8, --y - ------ QO - - — - — - - - - - - - -0.80
-0.9
-1
-1.1]
P -1.20

-1 ey e e L T
% 200 400 600 800 1000 1200

ramp

bmod_trim5,cyc=6586

X E-----"-"--"90@---—""-"-""-""-"-""-"=-"="—"—"—"—"—"—"---"--= -0.03
<
£ -0.1
o
o
-0.2
_0 3 ‘
—-0.44 I e S -0.38
-0.5
-0.6
-0.7
’08 il Sl i Ml i i Tl r - 3 -1- 5 o == el Sl el Wil il il Sl vl Wl sk '078
) 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6586
E _________________________________ - 1033
50432 ® [ ]
[ J
0.3
° % 9
@
0.28 -- L - -- -- -- -———- -- 0.28
(]
0.26 ® ‘
[ ]
024 |p® ‘e ) s
[ J
i e e i e kR e 0.22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6586
§ [0 o] =T e 0.89
£ os
o
0.7
0.
[ ]
0.5 -- P - - === - - - -- -— -— 0.52
0.4 $
03 L4
02F= - - - iaalriaial it alulintalul Bl CTo oS- 1019
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm16X

0.26

0.01

-0.26




bmod_trim6,cyc=6586

-1.40

-1.64

-1.88

0.66

0.53

1.41

-0.58

-0.81

-1.04

<
R N e S
= L]
o
o
1.5,
[
)
[ ]
-1.6
[ ]
-1.7 °
-1.8
[
gl -y S s T T T
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6586
> - - - - - - - - - - - - - ———C
80.65 4
g 0
o
[
0.5! ®
0.5
0.45
(O el Rttt el telalierfntfontl Shfidbultetind ittt S
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6586
< - - - - - - - - - - - - - ——C
7 14 ._'_ PY
8138 ®
® »
1.36,
1.34 >
1.32 T e - - T - - -
o<
1.3
L G o
1.28 L L
r I
1.26
[ ° ®
124~ T 5 P [ T [ B
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6586
__________ ® - ----—-—----—-—----—-------
[ ]
o 7
TEREE R R S RS S T R S B B
200 400 600 800 1000 1200

)
< 0.36
£

8034
0.32
0.3
0.28
0.26
0.24
0.22
02

0.7

bpm12X

0.65
0.6
0.55
0.5
0.45,
0.4
0.35

0.3

bmod_trim6,cyc=6586

-0.18

-0.39

-0.60

0.37

0.72

0.17

0.02

-0.13



bmod_trim7,cyc=6586 bmod_trim7,cyc=6586
-1.44

----------------------------------- -0.21

-1.60 03 % . .___‘___!._ _______ * __1 o 1%

177 Pl Sl il tierftuliriies tellralerftul dhfalalrtind miria el Rl Ao

0.33
0.57 20 = o - - 0.33
T 0.32 ®

°®
°
031 b HI) ° ®
0.3 °
®
0.2
- - - - - B -T& o2
0.28 1

0.27, °

. v
0.26 [ ]
°® e
0.25 ° ™

=]

1 1 1 1 L 1
0 200 400 600 800 1000 1200

e & - 0.95

bpm12X
. o
©
[

°
- _ o - .- - e®__ 8% s
Y

-0.62 ORF------—=-—"=—-"=-"-"-"-"——---- ® """ e® ~~ - 0.12

°
-0.79 008 _ _ @ ___ - R __980_ % ___T e__C__ 0.02

[
-0.96 008~ - - r - - TS T o TT TS T TTos C 1= 5--71008




